

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a 2021. július 20. napján tartott nyilvános üléséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2021. július 20. napján 14 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Közös Hivatal nagyterme

Jelen vannak:

Feuerbach Szabolcs polgármester
Kovács Gábor alpolgármester
Czigler Nikoletta képviselő
Gulyás Ildikó képviselő
Juhász Zsuzsanna képviselő
Lehőcz Margit képviselő
Szőke Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző
Györe Erika jegyzőkönyvvezető

Feuerbach Szabolcs polgármester: megállapítja, hogy a testületből **7 fő jelen van** az ülés határozatképes, ezzel a testületi ülést megnyitja.

Elmondja, hogy az ülés összehívása írásos meghívóval történt e-mailon keresztül. Javasolja még napirendre tűzni a szociális tűzifa pályázat benyújtásáról való döntést, a családsegítő szolgálat részéről érkezett kérés tárgyalását és az egyebek napirendi pont felvételét.

Juhász zsuzsanna képviselő: kéri, hogy az ingatlan bérbeadásokat is vegyék napirendre, szeretné tudni, hogy vannak-e ezzel kapcsolatosan határozatok, és azok mit tartalmaznak.

Feuerbach Szabolcs polgármester: javasolja, hogy ezt az egyebek napirendi pont keretében tárgyalják meg.

Miután egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, a polgármester kezdeményezte a kiegészített napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

1. Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése (Rákóczi u.354.)

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(írásbeli előterjesztés)

2. Szakályi Értéktár bizottság beszámolója

Előadó: Gulyás Ildikó a bizottság elnöke
(írásbeli előterjesztés)

3. Tájékoztató a folyamatban lévő fejlesztésekről

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)

4. Szociális tűzifa pályázat benyújtása

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)

5. Családsegítő Szolgálat kérése

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)

6. Egyebek

1. Napirendi pont

Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése (Rákóczi u.354.)

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(írásbeli előterjesztés)

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy az írásos ajánlatot tett az ingatlan megvásárlására Lucza-Szentpáli Szilvia. 800eFt-ért szeretné ezt a romos ingalant megvásárolni. Korábban már kértek több cégtől is bontási ajánlatot erre az életveszélyes állapotban lévő épületre, de több millió forint lenne ennek a költsége. Kéri a képviselők véleményét, hogy mi legyen a sorsa ennek az ingatlannak.

Juhász Zsuzanna képviselő: véleménye szerint ne kerüljön eladásra, nem támogatja az eladását.

Feuerbach Szabolcs polgármester: mivel más javaslat, hozzászólás nem hangzott el, ismerteti határozati javaslatait és kéri elfogadását.

A képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **1 tartózkodás** ellenében és **ellenszavazat** nélkül hozta meg az alábbi határozatát:

29/2021./VII.20./számú határozat

Szakály község Önkormányzata az önkormányzat tulajdonában lévő Szakály 401 hrsz-ú 3351 m2 nagyságú, természetben 7192 Szakály, Rákóczi u. 354. szám alatt lévő ingatlanát 800.000,- Ft, azaz Nyolcszázézer forint vételárért eladja Lucza-Szentpáli Szilvia (Dombóvár, 1984. 08. 14. an, Morávek Éva) 7192 Szakály, Kossuth u. 4. szám alatti lakosnak. Az adás-vétellel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik.

Felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester

2. Napirendi pont

Szakályi Értéktár bizottság beszámolója

Előadó: Gulyás Ildikó a bizottság elnöke
(írásbeli előterjesztés)

Gulyás Ildikó képviselő/bizottság elnöke: elmondja, hogy az írásos beszámolót a bizottság munkájáról minden képviselő megkapta. Készült a Helyi Értékekről több tanulmány is, ami elfogadásra került a bizottság részéről, ezek megtalálhatóak a község honlapján. Amennyiben bárkinek ezzel kapcsolatban van kérdése szívesen válaszol rá.

Feuerbach Szabolcs polgármester: megköszönte a beszámolót, és ismerette javaslatát.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **tartózkodás és ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

30/2021./VII.20./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Szakályi Értéktár bizottság beszámolóját elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. Napirendi pont

Tájékoztató a folyamatban lévő fejlesztésekről

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Feuerbach Szabolcs polgármester: tájékoztatásul elmondja, hogy az idei évben végzett összes munkáról van írásos dokumentáció és fotók is készültek minden munkáról. Ezeket ő rendszeresen megküldte a testületi tagoknak is, illetve a lakosságot is rendszeresen tájékoztatják az eseményekről. Amik jelenleg folyamatban lévő munkák: a piactér rendbetétele, a veszélyes fák rendbe tétele. Elkészült a központba a kupakgyűjtő szív, aminek csak az anyagköltségét kellett fizetni, a munka részükről felajánlás volt. Készültek és még készülnek is szemétygyűjtő edények is a temetőbe, és a falu több pontjára fognak majd elhelyezni belőlük. Folyik a diákmunka program is, 7 tanulóknak tudnak munkát adni, leginkább

festenek a faluban. Kihelyezésre kerültek a középületekre a házszámtáblák is, és folyamatban van az utcanév táblák cseréje is.

Folyik a közmunkaprogram, szép termés várható a kertekben és a fóliákban is. A konyhán történik a felhasználás, illetve a felesleget idén is értékesítik majd a lakosságnak.

2 db pad is került a faluban kihelyezésre a régi rosszak helyett. Nagyon nagy feladat volt az iskolában kialakult dugulás miatti helyreállítás, amit közösen oldottak meg a fenntartóval. Addig a gyerekek a művelődési házban kerültek elhelyezésre, ami hatalmas fűtés költséggel járt, de ezt is átvállalta a fenntartó.

A Kossuth utcában lévő út széle is megújult, amire nem kaptak támogatást, így jelentős önerőből, de megvalósult. A munkához kaptak támogatást Kovács Gábortól, a gépekkel sokat segítettek ennek megvalósításában.

Megújult a Temető hátsó bejáratánál lévő kereszt is, Görcs Péter felajánlásának köszönhetően. Ott tervezzük az útszakasz rendbetételét még. A gesztenyefák injektálása is megtörtént idén is.

A falu egyik legforgalmasabb járda szakasza is megújult egy pályázati támogatásnak köszönhetően. A másik pályázat az orvosi lakás felújítása, ami szintén folyamatban van még. Keresnek orvost, hátha sikerül valakit találni, aki szívesen ide költözne majd, jelenleg helyettesítéssel tudják az ellátást megoldani.

Elkészült a két szobor is, amire pályázati támogatás volt, ezek ünnepélyes átadója is megtörtént már.

Az óvoda kerítés is szintén pályázati támogatásból készült el, minden oda vonatkozó előírásnak megfelel.

Folyamatban van a pincésípval kapcsolatos pályázat megvalósítása is. A pincét lefedik úgy, hogy bármikor hozzá lehessen majd férni, a síp része pedig felújításra kerül. 170m² terület lesz ott lefedve, így lesz ott egy szép közösségi tér, ami majd tovább fejleszthető lesz a későbbiekben, akár játszótér is lehet majd ott.

A Kossuth utcai iskola előtt is elkészült a bejárat és egy parkoló is lesz ott, ez is a támogatás keretében.

Önerőből készül a gyógyszertár épületének külső felújítása is, szigetelik, hogy ne jöjjön le a vakolat, ennek kb. 50eFt lesz az anyagköltsége, a munkát a saját dolgozóink végzik el. A tornaterem burkolata is elkészült az idei évben, és a felső iskolánál is készülni fog egy tornaterem, egy 18 milliós pályázatot kapott erre a fenntartó.

Az ürgevári út pályázat is folyamatban van, ez nem rajtunk múlik már, 2022. májusig el kell készülnie. A pót gyermeknap szervezése is jól sikerült, az áram problémát kell ott a piactéren megoldani. 289eFt-ba került a rendezvény, 227eFt támogatás érkezett hozzá, így összesen 60eFt-ba került csak az önkormányzatnak. Hőgyész az ott megrendezésre került gyermeknaphoz Szakálytól 680eFt támogatást kért, ezért nem adtak arra a rendezvényre, bár pár család háborgott ezért.

A szüreti felvonulás szervezése is folyamatban van, reméli, hogy meg lehet majd szeptember utolsó szombatján tartani. Sokan kérdezik a szennyvíz kérdést is, javasolta, hogy tartsanak fórumot, hogy valójában miért is csúszik ez a beruházás, de elzárkózott mindenki a válaszok elől.

Tárgyalást folytat a Gemenc Volánnal a regölyi gyerekek iskolába járása miatt, mert szeptembertől 19 gyerek fog átjárni, és őket már nem lehet a két önkormányzati autóval szállítani. Az lenne a jó, ha az iskolai tanításhoz igazodó járat indulna.

Csütörtökön Böjte Csaba érkezik a Művelődési Házba, biztosan nagy lesz az érdeklődés iránta.

Jelenleg is van 4 pályázat benyújtva, a művelődési ház korszerűsítésre benyújtott ismét elutasításra került, a ravatalozó felújításos tartalék listára került, a falubusz és

az orvosi eszközbeszerzéséről meg még nincs döntés, illetve van egy állami tulajdonú lakás megszerzésére beadott pályázat is egy ürgevári lakásra, még erről sincs döntés.

Mivel kérdés nem hangzott el kérte a beszámolójának elfogadását.

A képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **1 tartózkodás** ellenében és **ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

31/2021./VII.20./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester beszámolóját elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. Napirendi pont

Szociális tűzifa pályázat benyújtása

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy a tavalyi évben 90 családnak tudtak segíteni ezzel a lehetőséggel. Idén kevesebb támogatást lehet igénybe venni, és kb. 600eFt önerőre lesz szükség hozzá, ha kéri a támogatást.

Juhász Zsuzsanna képviselő: megkérdezte, hogy Szakálynak miért nincs szociális kerete ilyen célra?

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: elmondja, hogy azért nincs, mert Szakálynak nagyon magas az adóerőképessége az iparüzési adók miatt, így nem jogosult rá.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy akkor a költségvetésben el kell erre a célra különíteni egy keretet, ezt a megoldást ő is támogatja, mert ezt előre kell tervezni. A képviselőknek nincs semmilyen információja az idei évi költségvetésről.

Gulyás Ildikó képviselő: elmondja, hogy az idei évi költségvetésbe is be lett tervezve a szociális feladatokra egy keret-1 millió forint- erről beszéltek is a tervezésnél.

Feuerbach Szabolcs polgármester: ismerteti határozati javaslatát a pályázat benyújtásáról.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **tartózkodás** és **ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

32/2021./VII.20./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be 2021. évben, a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához.

Az Önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

Az Önkormányzat vállalja a szociális célú tűzifa, valamint szén szállításából-ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is - származó költségeket. Valamint az Önkormányzat vállalja, a szociális célú tűzifa pályázat benyújtásához szükséges 195.580 forint önerő költségét.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

5. Napirendi pont

Családsegítő Szolgálat kérése

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy van két iskolás gyermek, akinek a szeme annyira rossz, hogy mindenképpen szemüvegre lenne szükségük ahhoz, hogy tanulni tudjanak majd az iskolában. Kaptak árajánlatot a szemüvegekről, ami 2x70.000.-Ft költséget jelentene a családnak, amit ők nem tudnak megfizetni. Ehhez kérte a családgondozó a képviselő-testület segítségét.

Juhász Zsuzsanna képviselő: véleménye szerint a Bőjte Csaba alapítványától kellene hozzá támogatást kérni, úgy is fog most jönni.

Kovács Gábor alpolgármester: támogatja, hogy segítsenek neki, de ne adjanak a család kezébe pénzt, mert lehet nem arra fogják majd költeni. Keressenek előbb még más megoldásokat is.

Lehőcz Margit képviselő: véleménye szerint közgyógyra is lehetne, és még más támogatást is igénybe lehetne venni ilyen célra.

Feuerbach Szabolcs polgármester: tájékoztatja a Családsegítő szolgálat munkatársát ezekről, és utána majd beszélnek majd a lehetséges megoldásról.

6. Napirendi pont **Egyebek**

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy a pandémia alatt több támadás és érte a szülők részéről, hogy a testület nem támogatott a gyermeknapot, de ők erről nem is tudtak.

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy 680eFt támogatást kért Hőgyész az ott megrendezésre került gyermeknaphoz, de ennyit nem tudunk kifizetni. Ezért lett Szakályban Családi nap helyette, ami közel sem kerül ennyibe, és mindenkinek minden ingyen volt.

Juhász Zsuzsanna képviselő: a központban lévő építmény elköltöztetéséről is döntött a testület, hogy ne ott a központban legyen, hanem esetleg a művelődési háznál. Ezt egy gyalázatos e-mail követte hivatalos e-mail címről.

Nem tudja a testület, hogy milyen ingatlanok vannak az önkormányzat tulajdonában, javasolja, hogy készüljön erről térkép, valaki ezt a hivatalban rajzolja meg.

Kovács Gábor alpolgármester: kellene egy pontos lista helyrajzi számokkal, és ez alapján készüljön egy térkép, hogy pontosan mi az önkormányzat tulajdona, ez egy mindenkor segítség lehetne.

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy már többször voltak ezzel kapcsolatosan bejárásokon, de ha ezt kéri akkor majd a Béres Zsuzsanna elkészíti a testületnek.

Juhász Zsuzsanna képviselő: köszönetet mondott a temetői kukákért, és nagyon örül, hogy diákmunka is van Szakályban. Javasolja, hogy tegyék közzé a község oldalán, hogy a temetői kukákba más szemét ne kerüljön, aki mégis oda teszi azt vonják felelősségre, meg kell őket bírságotolni, a kamerák alapján meg kell nézni, hogy kik azok. Frissíteni kell a figyelemfelhívásokat, és a lomtalanítással kapcsolatos információkat is.

Feuerbach Szabolcsa polgármester: elmondja, hogy sokkal nagyon probléma az, hogy folyamatosan olyan helyre hordják a szemetet, ahova nem szabadna, rendőrt is hívott már, feljelentés is történt, de a környezetvédelmi hatóság mégis az önkormányzatot akarja megbüntetni ezért.

Juhász Zsuzsanna képviselő: megkérdezte, hogy az orvos állás meg van-e hirdetve? Javasolja, hogy a helyi honlapra is kerüljön fel az állás.

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: elmondja, hogy az orvos állást nem az önkormányzat hirdeti meg, erre van külön felület, ahol közzé teszik az üres álláshelyeket.

Lehőcz Margit képviselő: véleménye szerint meg kell várni, hogy a regölyi orvos mit gondol a helyettesítésről, és majd csak utána tegyenek illet közzé.

Feuerbach Szabolcs polgármester: mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenki munkáját, és a nyilvános ülést 15 óra 20 perckor bezárta.

K.m.f.t.


Feuerbach Szabolcs
polgármester



Szakály Község Polgármestere
2.


Tokainé dr. Mézes Mária
jegyző



Högveszi Közös Önkormányzati Hivatal
jegyző